

校

园

XIAOYUAN

学
子
佳
作
秀
出
风
采
展
示
自
我

我心中最美的颜色,红色

□郑州市第十六初级中学八年级(9)班 钱姣颖

在我心中所跃动着的最美的颜色,是红色。

红色在生活中随处可见。婚嫁之红,是喜庆;果实之红,是丰收;鲜血之红,是传承。而我要说的,却不仅仅是这样的红。

我所看到、所信仰的红,是磅礴的、壮美的、宏伟的红,是自中华民族觉醒以来,直击我内心的那一抹中国红。

抬头看吧,朋友!看看那迎风招展、庄严肃穆的红旗!那是每个中国人心中不变的信仰,是千百年来一脉相承的希望!

旧社会的人们曾深受苦难和煎熬,残暴昏庸的专制君主、贪婪无能的封建官员……此时,一股力量涌动着、酝酿着。随着揭竿而起的怒吼,在孙中山、李大钊等革命先行者的号召下,中国人

民再也压抑不住心中那红色的怒火,无数革命先烈抛头颅、洒热血,为了理想信念慷慨赴死,彻底推翻了统治中国几千年的封建主义!

看吧,朋友!看看那随风舞动、光芒万丈的红旗!那是人民的觉醒,是红色的迸发!

旧时代的人们饱受战火和硝烟的摧残,帝国主义耀武扬威,巧取豪夺……此时,一股力量涌动着、酝酿着。嘉兴南湖上的一艘红船,埋下了红色的种子,在毛泽东、周恩来等老一辈无产阶级革命家的领导下,那一面面红旗开启了星火燎原之势,贯穿于华北平原四通八达的地道,穿梭于西部山区那无边无垠的深山密林,仿佛转瞬之间插遍了中华大地。那一抹中国红,是中国人民的抉择,是中华民族的觉醒,是红色血脉的赓续!

如今,我们生活在新时代,那一抹中国红仍然传承在每个中华儿女的血脉深处。

我曾在纪录片中见过边防战士在高山雪原上站岗、在密林河谷中巡逻,如蛆附骨的寒风、密密麻麻的毒虫也打不垮他们钢铁般的意志,只为守护国家的每一寸土地。我曾在视频中看到过消防员舍身冲入火海救人、抱着起火的煤气罐疏散人群,随时发生爆炸的危险也阻挡不了他们逆向前行的身影,只为保护人民群众的生命财产安全。高山上、丛林中、火海里,支撑他们的正是那红色的信仰,那不灭的希望。

看吧,那一抹红屹立于飞雪的山顶,跃动于火热的内心,贯穿在中国式现代化波澜壮阔的征程上,更融入中华民族伟大复兴的中国梦中。那就是我心中最美的颜色,红色!

滚来滚去的小土豆

□郑州市建设路第二小学三(10)班 王音然

小土豆坐在颠簸的货车上,和其他土豆一起将要被送往蔬菜市场被卖掉。

忽然,货车轧到了一个石头,车一歪,小土豆从麻袋里掉了出来。它滚呀滚呀,滚到了一个游乐园里。小土豆看到一个非常大的滑滑梯,心想:“天哪!这个滑滑梯一定很好玩!”于是它在滑滑梯上滚来滚去,玩得开心极了。小土豆又滚到秋千上,荡啊荡啊,仿佛自己在天上飞。小土豆告诉自己:“我要去下一站了,再去看看世界上其他的地方。”

于是,小土豆滚呀滚呀,来到了一个植物园。它被眼前美丽的景色惊呆了,浑身长满刺的仙人掌、美丽的牡丹、

五彩缤纷的月季等。“这些植物太神奇了,和我们土豆比起来也太好看了!”小土豆不禁发出感叹。这时,

旁边的牡丹花对小土豆说道:“我们各有各的长处,你长大成熟可以作为果实供人们品尝,而我开花也是为了让人们欣赏。那边有一片空地,你也一样可以开出美丽的花朵。”

小土豆听了牡丹姐姐的话,滚到空地里。它在植物园工作人员的精心照料下,生根、发芽、开花,和其他植物一起在植物园供人们欣赏。成熟后,小土豆还会结出更多土豆呢。

指导老师:王娜娜



农家小院儿

□登封市嵩高路小学四(2)班

张悦桐

农家小院儿总会有许多独特的风景,它虽然比不上城市的高楼大厦,但这里自然恬静、无拘无束、令人向往。

走进乡下小院儿,你会看到许多绿植。快看,小院儿门口旁边那高大的树上,一片片叶子挨挨挤挤组成了一片树荫,为夏日带来了一丝凉爽。鸟儿也在树上欢快地叫着。大树旁边还种了两棵杏树,每当果子成熟时,树上的杏子硕大饱满,金黄中透着香甜,让路过的人看了都垂涎欲滴,忍不住想要摘上一颗尝尝。

小院儿前面的河里,你会瞧见一群小鸭子游来游去,嘎嘎乱叫。河边长满了翠绿的小草,风儿一吹,小草轻轻摇晃着,别有一番风味。一只小花狗在草地上欢快地叫着、跑着,一会儿打两个滚儿,这里仿佛成了它的乐园。

小院儿的后面是一大片菜地。乡下人家总爱在农家小院儿开一块小菜地,种些小葱、青菜、番茄啥的,一年四季,一株株、一丛丛,给小院儿增添了勃勃生机。

夏天的傍晚,是最惬意的时光。人们搬把竹椅,坐在小院儿门口,悠闲地摇着蒲扇,聆听着蝉儿的歌声,和乡里乡亲唠着家常,轻柔的晚风与他们融为一体,绘成了一幅美丽的风景画。

我爱这样的农家小院儿,生活在这里,真是幸福极了!

指导老师:王小娟

我的“小问号”妹妹

郑州市管城区创新街小学澜湾校区三(7)班 李禹蒨

“你好,小问号。”“过来,小问号!”“小问号”是我的妹妹——李禹蒨。

妹妹有一头乌黑的长发,一双明亮的眼睛,一张小小的嘴巴,长得可爱呆萌。她刚上一年级,很爱问东问西,一张小嘴闭不上。“小问号”妹妹究竟都问些啥呢?我给你讲讲。

一次放学回家,看到小区门口在修路。妹妹问:“那是什么?”“栏杆。”我答。“什么栏杆?”“不让人们靠近,因为那里在修路。”“为什么?路怎么修?”……这个问题我也不知道答案。还有一次,她看见一

个字——森。她不知道咋读,就问我:“这个字读作?”我几乎笑出声,就把这个字的读音“交”了出来。可是,“小问号”又问了:“它的读音咋这么奇怪?是不是因为3个‘水’在一起很奇‘妙’,所以是‘森’?”天哪,这问题,有答案吗?

不过,她这种求知精神可以提高成绩,加强学习,可真不错呀!不然,你看那是谁搬了本《用两万年修好路》在研究修路?又是谁拿出《学生字典》找到“森”就在第317页呢!

指导老师:张琦萌

你好,春天

□郑州市郑东新区外国语学校 张奕康

伯伯开始忙碌起来,在田地里播种,期待着秋天的丰收。孩子们也脱下了厚厚的棉衣,在草地上奔跑、玩耍,尽情享受着你带来的温暖和快乐。

我喜欢在春天里到公园散步。湖水清澈见底,倒映着蓝天白云。我看到鸭子在水面上游来游去,它们嘎嘎地叫着,仿佛在说:“春天真美啊!”湖边的柳树垂下了翠绿的枝条,像小姑娘的辫子一样,随风飘动。

春天,你也是一个多彩的季节。我会和小伙伴一起去郊游,我们躺在草

地上,看着天空中飘荡的风筝,享受着春风的抚摸。我们还会去采摘一些野花,编织成美丽的花环,戴在头上,就像一个公主和小王子。

春天,你是如此美好,让我陶醉其中。我想对你说:“你好,春天!感谢你给我们带来了生机和活力,让我们感受到了大自然的魅力。”我会珍惜你的美好,用心去感受你的温暖和希望。

指导老师:康志雯

